@®.11.0. cTynenTa

I'pynna

Ne 3amanue Pemenue CyLecTs.
BOIpOCa ornepanui
9
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:
HauepTuTth TpaHCHOPTHYIO CXEMY TPaHCIOPTUPOBAHHS
MarepuanoB. OnpeaenuTs TpaHuIly 30Hbl 00CTYKUBAHUS
MPOM3BOACTBEHHOTO MpeanpusaTusi. OnpeaenuTb CPEIHIOI TaTbHOCTb 12
BO3KH MaTepHaJIOB U POM3BOINTEILHOCTh aBTOMOOWIS camocBana. | ITXx=12+(26-5-x)
L Hcxonubie naHHbIE: x=12
1. Jlnuna tpaccel L=30 km nposepka: 9+12=12+(26-5-x)
2. Kapbep neckaNel Ha Skm BieBo 9 kM 21=21
3. Kapsep necka Ne2 na 26 kM BripaBo 12 kM Li=9+5/2=11,5km; L,=9+(17-5)/2=15km;
4. AsromoOunb camocsan Kpas 256 B1 q=12 km L;=12+(26-17)/2=16,5km; Ly=12+(30-26)/2=14xm
L,=(5*11,5+12*15+9*16,5+4*14)/30~15xm
IT :u‘ X K x = m
2L T em
S+t
v
[1=(8*0,85*12)/(2*15/20+0,2)=481/c™m
II. OmnpenenuTts KOIXYECTBO OyNIbI03epOB M K0I(DDUIIMEHT 3arpy3KH

[P CPEe3aHUU PACTUTEIBHOTO c10s TpyHTa. OO0CHOBATH HOPMY
BHIPAOOTKH.
Hcxonubie faHHbIE:
1. IIupuna cpe3ku B=
2. JlnunHa 3axBaTku L., =
3. Tommwuna cpe3ku hg,=
4. IpyHT
5. bynpgozep [3-28
( ITomb3osarbes EHuP §2-1-5, enununa usMepeHus M>)




Onpenenutb 00bEM rpyHTA ISl BO3BEICHUS CJIOS HACHIIH.
Hcxonnrpie maHHabIC:
1. Hlupuna cnos nosepxy B=
2. Tonmmuna cioost h=

II1.
3. 3anokeHHe OTKOCOB HAChIM 1:m ; m=
4. JlnuHa 3aXBaTKH L.,—
5. Koa¢ounuent ymiornenus rpynra Ky,=1,1
N300pa3ure cxeMaTnIHO 3€M.IIOJIOTHO ¢ pa3MepaMu
OnpenenuTb KOJTMYECTBO aBTOMOOMIIEH CaMOCBAJIOB /ISt
TPAHCIIOPTUPOBKU MaTEPHUAIIOB.
Ucxonubie naHHbIE:
IV. 1. AsromoOuis camocBain Kpas 256 b1 g=
2. Marepuan — mebens V= (p=1,4 /™)
3. Cpennsisi JadIbHOCTbh BO3KH
4. IIpou3BOAUTENBHOCTD
Ha Bb160p BemyIeit MaluHbl Ha 3eMIISTHBIX pab0TaX U TEXHOJIOTHYECKYIO MOCIEeI0BATEIbHOCTh MPOIECCOB MPU BO3BEACHUN HACHIIU
BITUSICT
a) mpu L no Oynba03€ep;
V. b) mpu L no MIPULICTTHOM CKpeEnep;
c) mpu L no MOTYTIPUIICTTHON CKperep;
d) mpu L o CaMOXOJIHBIH cKpernep;
e) mpu L 1o aBTOMOOWIJIb CaMOCBaJl.
VL

CnocoObl O6pa6OTKI/I KaMCHHBIX MaTCpUajioB OpraHH4YCCKUMU

BsKyIIMMHU. [Iepeuncinre.




VIL

Hanumunre TeXHOIOrMUECKYIO M0CIEI0BATENBHOCTD IPOLECCOB IIPU
BO3BEJICHUH HACBINH U3 IPyHTa OOKOBBIX PE3EPBOB. YKaXKHUTE
BEIYIIYIO MAIIMHY Ha 3eMJISTHBIX paboTax. YKaXUTe HOMEP
nporiecca U HoMmep 3axBaTku. Haceimb BeicoToit h=0,6 M.
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VIIL.

HpI/I BBITTIOJTHCHHU N pa36I/IBO‘IHBIX pa60Tax Ha MECTHOCTHU 3aKPEILIAIOT
B HACBITIN
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B BEICMKMH .
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IX.

Cxema BOJIOCHAOXKEHUS THAPOYCTAHOBOK C 000OPOTOM BOJIBI.
Jare onpeneneHre 0003HAYEHHBIM 3JIEMEHTaM JTAHHOH CXEMBI.

[

Bun yeryna.
Jlats onpezneneHre 0003HaYEHHBIM 3JI€MEHTaM yCTyIa.
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